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Müllmeldungen Daten Auswertung

Fragestellung des Bezirksverordneten:

1. Wie viele Meldungen zu Müll im öffentlichen Raum gingen im Jahr 2020-2025 jeweils beim 
Bezirksamt ein?

2. Wie viele Meldungen im Jahr 2025 entfielen auf Sperrmüll?

3. Wie viele Meldungen im Jahr 2025 entfielen auf Müll in Grünanlagen?

4. Wie viele Meldungen im Jahr 2025 entfielen auf Litering?

5. Wie viele Meldungen im Jahr 2025 entfielen auf Hundekot?

6. Wie viele Meldungen im Jahr 2025 entfielen auf Bauschutt?

7. Wie viele Meldungen im Jahr 2025 entfielen auf Schrottfahrräder?

8. Wie viele Meldungen im Jahr 2025 entfielen auf sonstige Kategorien?

Antwort des Bezirksamtes:

Sehr geehrter Herr Vorsteher,
sehr geehrte Damen und Herren,
sehr geehrter Herr Hagen,

das Bezirksamt beantwortet Ihre Kleine Anfrage wie folgt:

Zu 1.:
In den Jahren 2020-2025 gingen insgesamt 109.351 Müllmeldungen ein.
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Meldungen zu Müll im öffentlichen Raum nach Kalenderjahren:
2020 – 14.038 
2021 – 17.038 
2022 – 15.804
2023 – 18.141
2024 – 19.768
2025 – 23.935

Zu 2.
Im Jahr 2025 entfielen 16.233 Meldungen auf Sperrmüll.

Zu 3.:
Im Jahr 2025 entfielen 56 Meldungen auf Müll in Grünanlagen

Zu 4.:
Im Jahr 2025 entfielen 177 Meldungen auf Litering.

Zu 5.:
Im Jahr 2025 entfielen 27 Meldungen auf Hundekot.

Zu 6.:
Im Jahr 2025 entfielen 1404 Meldungen auf Bauschutt.

Zu 7.:
Im Jahr 2025 entfielen 845 Meldungen auf Schrottfahrräder.

Zu 8.:
Im Jahr 2025 entfielen 5031 Meldungen auf sonstige Kategorien.
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